
The May 2018 Outcome survey was open from April 2018 to September 2018 and was administered by SERL (Survey Evaluation and Research Lab). The above data reflects analysis that was performed by SERL 
and the IRDS office. An individual was identified as a “Respondent” if the Student’s Primary Status after graduation was reported. The analysis was performed on a question to question basis and response rates 
for individual statistics may differ from the overall response rate. For additional questions about the data displayed please contact the Office of Institutional Research and Decision Support at IRDS@VCU.EDU

80% of students 
responded they were 
employed or continuing 
their education 

87% of students responded 
their employment was very 
related or somewhat related to 
their Program of study 

84% of Students had one or 
more co-curricular experiences 
53% of these experiences led 
to an employment offer
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Salary Range of Students
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Students Status 6 Months After Graduation
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Top 5 States Students 
are Employed

Note: The data above represents the top 5 states where students are 
located for students who reported being employed full time or part time.

86% of Employed 
students reported 
either being satisfied 
or very satisfied with 
their post graduation 
employment

86%
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Respondents   1,352
Sample Size 4,419
Response Rate 30.6%
Response Summary: 
UG 63.3% GR 30.1% PR 6.6%

Class of May 2018
Outcome Survey

6 Months Post Graduation: All Students
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